

X



プレスリリース

報道関係者各位

2019 年 3 月 26 日 株式会社ねこじゃらし 株式会社モルフォ

# **ねこじゃらしとモルフォ、** 世界最大級の放送機器展「NAB Show 2019」に共同出展

~共同開発した映像処理クラウドサービス「Setaria.cloud」を披露~

クリエイティブ制作向けのクラウドサービスを提供する株式会社ねこじゃらし(本社:東京都中央区築地、代表取締役:川村ミサキ、以下ねこじゃらし)と、画像/映像処理技術およびAI(人工知能)技術のリーディング企業である株式会社モルフォ(所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:平賀督基、以下モルフォ)は、2019年4月8日(月)~11日(木)に米国ラスベガスで開催される世界最大級の放送機器展「NAB Show 2019」に、映像処理クラウドサービス「Setaria.cloud(セタリア・クラウド、URL: <a href="https://setaria.cloud/">https://setaria.cloud/</a>)」を共同で出展します。

両社は、昨年開催された「NAB Show 2018」で「Setaria.cloud」の構想版を初お披露目しており、そこから改良・開発を重ね、本年1月の正式リリースに至りました。今回は1月のリリース時よりも更に機能拡充した形で世界に向けて公開、発信します。

# ■映像処理クラウドサービス「Setaria.cloud」について



「Setaria.cloud」サイトTOP



処理比較プレビュー (左:処理前/右:処理後)

「Setaria.cloud」は、モルフォの独自アルゴリズムによる映像処理を、ねこじゃらしの技術によりクラウド上で使用可能にした共同開発サービスです。

クラウドが持つ強力なコンピュータリソースを駆使して、ユーザーの作業環境に依存しない 高速な映像処理を実現します。また、今後は Web API での機能提供も予定しており、様々な ソリューションと連携することが可能となります。

「Setaria.cloud」は、超解像・フレームレート変換・ノイズ除去など複数の映像処理技術を搭載。様々なフォーマットへの変換にも対応しており、大容量データを扱う放送・ポストプロダクション・OTT\*事業者を主な対象としています。

※OTT とは、Over The Top の略で、インターネット上で提供される映像や音声などのコンテンツやサービス、あるいはそれらを提携する事業者のことです。







プレスリリース

## ■出展場所

出展ブース番号: SU14510 (South Hall 2階)





「NAB Show 2018」 出展時の様子

# ■ NAB Show 2019 について

NAB Show は、全米放送協会(National Association of Broadcasters: NAB)が主催する世界最大の放送・映像業界のイベントで、世界中の放送・映像に関する新しい機器、サービスが一堂に会します。

NAB Show 公式ホームページ: http://www.nabshow.com/

会期:2019年4月8日(月)~4月11日(木)

会場: Las Vegas Convention Center

## ■会社概要

#### <株式会社ねこじゃらしについて>

「クラウドで人々をもっとクリエイティブに」をミッションに、クラウドサービスを提供する IT ベンチャーです。

映像・画像・デザインデータなどのあらゆるクリエイティブデータを、時間や場所にとらわれず可視化・一元管理し、放送・制作業界の業務を効率化するクラウドワークスペースや企業向けクラウド自動バックアップ・データ管理サービスを提供し、これまでに国内 1,000 社数千人以上のクリエイターにサービス提供をしています。

所在地 : 東京都中央区築地3丁目7番1号 TSUKIJI GRANDE5階

代表者: 代表取締役 川村 ミサキ

設 立 : 2006年3月3日

事業概要:映像処理クラウドサービス「Setaria.cloud」の開発・運営

クリエイティブ制作業務を効率化するクラウドワークスペース「JECTOR」

法人向けクラウドバックアップ・統合データ保護「BackStore」

クリエイターのためのコワーキングスペース「DMZ WORK」の運営

ホームページ: https://www.nekojarashi.com/







## プレスリリース

## <株式会社モルフォについて>

モルフォは、「画像処理技術/AI(人工知能)技術」の研究開発主導型企業です。高度な 「画像処理技術」を組み込みソフトウェアとして、国内外のスマートフォン市場、放送局やポ ストプロダクションを中心にグローバルに展開しています。また、カメラが捉えた画像情報を デバイスやクラウドに集約し解析する、AI を駆使した「画像認識技術」を、車載機器、ファ クトリーオートメーション、医療分野などへ提供しています。様々なイノベーションの実現を モルフォのイメージング・テクノロジーで幅広くサポートしてまいります。

: 東京都千代田区西神田3丁目8番1号 千代田ファーストビル東館12階 所在地

代表者 : 代表取締役社長 平賀 督基(まさき)、【博士(理学)】

: 2004年5月26日 設立

: 1,771,213 千円 (2019 年 1 月 31 日現在) 資本金

事業内容 : 画像処理技術の研究開発および製品開発ならびにライセンシング

ホームページ: http://www.morphoinc.com/

Facebook : https://www.facebook.com/morphoinc

### ■本件に関するお問合せ先

株式会社ねこじゃらし 広報 PR 窓口 佐藤未咲、陳之内秋

TEL: 03-6869-8003 FAX: 03-6700-8513

Mail: neko pr@nekojarashi.com

株式会社モルフォ 広報担当 大野

TEL: 03-6673-4332 (受付時間: 平日 10 時~18 時) お問合せページ: http://www.morphoinc.com/contact

※モルフォ、Morpho およびモルフォロゴは株式会社モルフォの登録商標または商標です。